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REFERAT AF SLR´s ordinære generalforsamling 2022 
 
Dato:    15. november 2022 
Sted:    Slangerup-Lynge Rideklub, Slangerup Overdrev 1A, 3550 Slangerup 
Referent:  June Nielsen 
Dirigent:   Erik Østergaard 

____________________________________________________________________________ 

 

Agenda: 
 
Formanden bød velkommen og gennemgik aftenens agenda, som er sendt ud 
til medlemmerne. 
 
1. Valg af dirigent. 
Bestyrelsen foreslår Erik Østergaard. Det blev godkendt af 
generalforsamlingen. Erik konstaterede at generalforsamlingen er indkaldt 
retsmæssigt og lovligt indkaldt og kan gennemføres.  
 
35 tilstede samt 7 fuldmagter, i alt 42 stemmeberettigede. 
 
2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år. 
Bestyrelsen har arbejdet kollektivt, og dermed blev beretningen også 
gennemgået fælles i bestyrelsen om årets gang i SLR. 
 
Beretning året der gik 2021-2022  
 
Alt det vi husker:  
Stævnerne – der er blevet holdt mange stævner med glade mennesker og 
ros, samt god indtjening.  
Ridehusplanen – er blevet opdateret flere gange igennem året  
Aktiviteterne – dressurkursus, miljøtræning, springkursus og meget mere. 
Desværre har der også været aktiviteter som har måtte blive aflyst på grund 
af manglende tilmelding. De unges uge er meget populært, og der har været 
stor tilslutning og pladserne er hurtigt booket op. Der er nye aktiviteter 
planlagt for de unge bl.a. polo. 
Arbejdsdagene – 2 arbejdsdage med flot fremmøde, over 25 deltagende hver 
gang 
  
Alt det vi gerne vil glemme:  
Corona – vi har kunne mærke det igen, med restriktioner fx mundbind  
Energikrisen – kradser også hos os og vi prøver at passe på udgifterne til bl.a. 
el. Vi prøver at vise samfundssind. Bestyrelsen har ændret på fx at lyset 
slukker tidligere, at vi slukker lyset efter os m.m. 
Affaldssorteringen – er kommet for at blive, så vi skal finde ud af det alle 
sammen. Størrelsen af skraldespanden justeres løbende, da det skal passe til 
forbruget i klubben, det er en løbende proces. Vi skal opdrages til det og 
hjælpes ad. 
  
Alt det nye:  
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Bestyrelsen – udskiftninger giver nye muligheder, der kommer også 
udfordringer, vi gør alle vores bedste 
Fridressur og Frispring – er modtaget positivt, og bliver benyttet af mange.  
Championatslisterne – vi vil gerne høre om resultaterne og få dem indberettet, 
så vi kan få øget gennemsigtighed deri.  
  
Alt det andet:  
Vand på banerne - både ude og inde. Udendørsbanerne både spring og 
dressur har været oversvømmet, og Hal B med vand ovenfra  
Dressurudvalg – er stoppet og vi vil så gerne have et nyt udvalg. Bestyrelsen 
opfordrer til at melde sig, skriv gerne en mail  
Tyverier - både af vores ATV og fra bilerne. Husk at låse bilerne 
Vejen, kontrakter, alm. vedligehold – tilbagevendende opgave og vi forsøger 
at holde den “kørbar” hele året. Jens vejmand kommer løbende og forsøger at 
holde vejen uden huller 
Regulering af prisen på klippekort og opfølgning på betaling for brug af vores 
anlæg  
Baneprojektet – et kapitel for sig. Christina Just fra multibaneudvalget 
præsenterer status derpå 
 
Multibane 
Siden sidste års GF har udvalget arbejdet med et opdateret tilbud fra 
leverandøren. Priserne er steget som resultat af krisen. Ny pris blev estimeret 
til 4,5 millioner, derfor er projektet ikke i mål endnu. 
Lys på banen kræver dialog med kommunen, hvilket er i gang 
Bund – fibermateriale skal også godkendes af kommunen, i forhold til 
spildevand og afskaffelse 
Der er plads i baneudvalget til nye hænder 
Spørgsmål til banen stilles til slut efter beretning. 
  
Fællesskabet   
De unges uge – tilskud fra DIF og DRF med 25 unge der blev “proppet” med 
viden 
Hold mesterskaber – i både dressur og spring, med gode resultater  
 
SLR er en stor rideklub med mange forskellige interesser. Klubben er af 
medlemmerne for medlemmerne. SLR har mange flittige ryttere der viser 
“SLR- flaget” frem både til stævner i hele Danmark og Europa i både dressur, 
spring samt til jagter og i military.  
 

Tak fordi I deler jeres oplevelser med os på SoMe og i RL  
 
Spørgsmål/forslag 

- Den store græsbane bruges til parkering til større stævner, hvad gør vi 
til store stævner med mange store lastbiler, når græsset bliver lavet om 
til multibane. Hvorfor forbedrer man ikke de andre baner til at kunne 
det samme som multibanen? Fra baneudvalget foreslås at man kan 
tage placeringen ind til diskussion på fx ekstraordinær 
generalforsamling.  
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- Hvorfor ligger man ikke multibane i bero og ordner noget af al det vi har 
som ikke fungerer, fx vandingsanlæg.  
Vandingsanlæggene er forbedret i weekenden. Der har været 
vandskade i det ene ridehus og en elektronisk skade i det andet. 
Springbanens vandingsanlæg blev oprindeligt lavet til kun at vande 
halvdelen af banen. 

- Der bliver spurgt indtil klippekortprisen, hvilket tages senere. 
- ”Spøgelsesbanen” (dressurbanen til højre ved indkørsel på området) er 

for glat, hvad skal der ske med den? 
Den er ikke glemt, men budgettet til vedligeholde er prioriteret til at 
udbedre andre steder 

- TD har rost klubben ved seneste springstævne 
 
Beretningen blev godkendt ved klapsalve. 
 
 
3. Aflæggelse af årsregnskab til godkendelse. 
Regnskabet blev fremlagt af kasserer Christina Just Henriksen, der fortsat 
arbejder sammen med SLR´s revisor Britta Thomsen.  
 
Christina bemærker at budgettet er holdt og det er et flot overskud. Christina 
henstiller til at der stilles spørgsmål fremfor at læse hver post op. 
 
Spørgsmål: 

- Der bliver stilt spørgsmål til hvordan pengene er brugt til renovering af 
baner. En stor post af pengene er benyttet på renovering af taget i hal 
A. 
For et år siden blev taget ikke budgetteret ved GF, og derfor har dette 
års bestyrelse forpligtet sig til ikke at overstige budgettet som var 
berammet. 

- Posternes navne stemmer ikke overens med sidste års budget, det 
ville være rart, hvis det var de samme fra år til år. Enkelte ting er ikke 
budgetteret og dermed ikke indgår i dette års regnskab med særskilt 
navn. 

 
 
Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.  
 
 
4. Aflæggelse af budget til godkendelse. 
Christina Just præsenterede budgettet for det kommende år.  
 
Spørgsmål: 

- Renovering af eksisterende springbane. Opbygning af bunden på 
springbane. Toplaget ligges til depot, der lægges nyt knust tegl og 
drænrør, og der rettes op med fald. Toplaget som er stenmel flyttes 
tilbage samt nyt stenmel tilføres, derefter lægges nyt toplag ovenpå 
med sand/flis. 
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- Der er budgetteret med samme antal medlemmer, men prisen er 
estimeret lidt lavere. Der kan komme et lille fald, da mange sparer i 
disse tider. 

- Ros til Britta for støtte og hjælp. 
- Flere ryttere melder fra ridning og undervisning da springbanen er 

dårlig, renovering er i gang. Banen har mål til at kunne afholde c-
stævner hen over sommeren. Banen skal også aflaste ridehusene. 

- Springmateriale har kun budget på 3000 kr, flere penge ønskes. Hvor 
mange penge kan der benyttes til nyt springmateriale? Springudvalget 
bedes sende forslag til indkøb til bestyrelsen.  

- Springstævne på græsbanen giver ikke starter.  
 
Resultatet klappes til godkendelse. Generalforsamlingen godkender 
ovenstående forslag og budgettet er godkendt. 
 
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer, jvf. §7. 
 
På valg: 
 
• Mette Lorentzen (modtager ikke genvalg) 
• June Liljefeld Nielsen (modtager ikke genvalg) 
 
5a. På aftenen stillede nedenstående personer op: 
 
5 bestyrelsesmedlemmer 

- Maja Molin (1 år) 
- Line Post (2 år) 
- Katrine Bjarni (2 år) 
- Trine Sjøberg (2 år) 
- Anja Henriksen (2 år) 

 
Alle blev valgt ind 
 
6. Valg af 2 bestyrelses suppleanter 
 
På valg: 
 

- Lennart Rezzoug 
- June Liljefeld Nielsen 

 
Alle blev valgt ind 
 
6a. På aftenen stillede nedenstående personer op: 
 
7. Valg af 2 revisorer. (for 1 år) 
 
• Peter Frydenlund – modtager genvalg 
• Carsten Schmidt – modtager genvalg 
 

- Alle blev genvalgt 
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8. Indkomne forslag. 
Der er ikke indsendt forslag fra medlemmerne inden fristen der iflg. 
Vedtægterne var den 15. oktober.  
 
9.a. Forslag fra Bestyrelsen 

 

  
1. Medlemskab af SLR skal være gratis for medlemmer af 

bestyrelsen.  
 Alle aktive medlemmer af bestyrelsen opnår gratis medlemskab af klubben 
efter at have været aktiv medlem af bestyrelsen i 6 mdr.  Ved udtræden af 
bestyrelsen indtræder man i klubben på almindelige medlemsvilkår, 
opsigelsesvilkår og priser.   
 
Spørgsmål:  

- Samtykke til at værdsætte den indsats der gøres i rideklubben 
- Hvad er et aktivt medlem? Dem som hjælper i bestyrelsen -  

medlemmer og suppleanter. 
 
 
Forslaget blev stemt igennem ved håndsoprækning. 
 
 

9. Eventuelt 

- Spørgsmål til åben banetræning, en hest og en rytter, kun for medlemmer, 

150 kr.  

- Klippekort, er der styr på betaling af dem? Carsten vil gerne hjælpe med 

administration deraf. 

- Månedlig nyhedsbrev er savnet. Opgaven foreslås at genoptages i 

bestyrelsen. 

- SLR har fået en underviser til islænderridning, hun har ikke ønske om faste 

ridetider på ridehusplanen. 

  

Formanden runder af og overleveres en afstedgave pga fratrædelse.  


